

广州市代表团参观剑桥中国文化中心

2017-08-03

喜迎祖国客，劲展剑桥风 -- 2017年6月23日早9:00, 由广州市人大常委会副主任李小勉带队的广州市6人代表团参观剑桥中国文化中心。中心副董事长中文学校校长陶凯、教务长汤晓、及夕阳红的三位负责人热情接待了代表团。陪同参观的领导有广州市妇联主席刘梅、广州市人大常委会办公厅巡视员于二丹、广州市人大常委会委员华侨外事工委副主任张涌、广州市旅游局副局长陈永亮、广州市人民政府外事办公室主任科员阎美宇。

本次广州代表团是应波士顿市政府邀请前来波士顿参观考察，并就双方进一步加强友好合作交流签署了备忘录。当得知代表团希望考察本地一些知名的华文教育组织后，波士顿市政府工作人员立即联系剑桥中国文化中心陶凯校长，安排代表团在百忙之余来剑桥考察。



陶凯校长在会见中向客人介绍了剑桥二十多年的发展史，以及在波士顿侨学界曾经参与或主办过的大型活动，以及剑桥在传播中国文化教授中国语言方面取得的成就。



李小勉团长在会谈中表示：“剑桥在海外所做的传播和传承中国文化的工作令人敬佩，所取得的成绩也是有目共睹。我代表广州市政府诚挚地邀请剑桥的领导、及师生以不同形式访问广州市。”

这次来访代表团还带来了精美的礼品，中心领导向代表团表达了由衷地感谢，也惠赠客人中心成立二十周年时发行的纪念册和印有剑桥徽标的帽子。会后代表团参观了中心各个部门，在小篷车双语幼儿园与小朋友们亲切地互动。

(消息来源剑桥中国文化中心，微信平台编辑 李雨铮)